

派红包、赶订单、招新人

塘下企业新年开工有三忙

■记者 杨微微

车间里，沉寂了几天的机器又开始轰鸣；国际汽摩配产业园区内，随着员工的归来又逐渐热闹起来。春节长假过后，塘下的企业纷纷开工，派红包、赶订单、招新人，企业为实现新一年的“开门红”全力以赴。



松田 给员工派送红包

2月26日（正月初八），温州瑞明工业股份有限公司的车间早已开动，该公司春节期间有一半员工留厂赶单，这一半员工正月初二就开工，为企业带来了“开门红”。

“今天正式开工，大部分员工都已经返厂，返工率达92%以上。”公司人力资源部副部长汪德意介绍，按计划，开工后将投入紧张的生产中，大批的订单也将随之发出。

同“瑞明”一样，从正月初八开始，塘下多家大型企业开工生产，汽摩配产业园区内的人流也逐渐增多，甚至有些企业未开工已在门口设摊招工。

“虽然每年返工率都在90%以上，但每年都有部分员工离职，新员工还得再招。”浙江胜华波电器股份有限公司正月初九开工，行政人员已开始为招新员工而忙碌。

在塘下多家企业中，一些企业不愁招工难，因为他们有着固定数量的老员工，这些老员工不仅准时报到上班，还会介绍不少新员工到公司，因此企业在开工第一天，人事部门不仅要忙着给员工派红包，还要忙着为新员工面试。

正月初十，是浙江松田汽车电机系统股份有限公司员工报到的第一天，在该公司的大厅

里，记者就见到这样一幕：老员工穿着工作服排队领取开门红红包，而想来上班的求职者拿着表格在一旁填写，等待面试。

“我们有300多名员工，今天已经来报到的有260多人，还有一部分在回来的路上，基本上老员工都回来报到了。”该公司人事专员叶兰芬手里握着厚厚一叠红包和签到本，她说，员工们按照不同车间签到领取300元开门红红包后，各部门、车间会组织清理车间、开会等，准备好一切待第二天正式生产。而她派完红包，就要马上开始面试新员工，开工第一天是她最忙碌的一天。

春节期间 三四万人 到城市游乐园玩耍

本报讯（记者 钱枫枫）自2月11日城市游乐园开业以来，这半个多月，它已成为春节期间市民们的热门话题之一。春节期间，这里人气旺不旺？群众评价好不好？节后，记者走访塘下城市游乐园，了解相关情况。

2月19日，在外甥女和外甥的强烈要求下，杨先生带着他们从市区来到了城市游乐园，度过了一个快乐的大年初一。“外甥女和外甥听同学们说起塘下开了一个游乐园，好多小朋友都已经去玩过了，所以他们好奇得不得了。”杨先生说，平时家人都很忙，很少带孩子们出去玩，大年初一就打算让孩子们开心一下。来到游乐

园后，两个孩子每一个游乐项目都玩了一次，最爱的是摩天轮。

至今还没来过城市游乐园的市民林先生也很想带着孩子来玩一次，但由于春节期间天气不太好，一直没有机会。“去塘下交通很方便，相比其他大型游乐园，它是离瑞安最近的。”林先生说，他打算等天气晴朗，找个周末带孩子去玩。

据城市游乐园负责人张国仁介绍，春节期间城市游乐园的客流量达到三四万人次，仅大年初一的客流量就达到一万多人次，但由于初二至初六阴雨天气不断，导致客流量大减，预计天气晴朗后客流量会不断增多。



新居民在塘下 今年过得真热闹！

本报讯（见习记者 张炯煜）2月27日上午，记者来到海西村新居民李世星的家中，他热情地搬出年货招待，笑着说：“最近家里接连来客人，这年过得真热闹！”

李世星是河南人，今年68岁，在海安生活已有30余年，从一开始的人生地不熟到现在结婚成家，他已成为地道的海西村村民，自结婚以来，李世星都在瑞安过年。

大年三十，李世星和妻子叶秋玉起了个大早，开始张罗分岁酒。9时许，李世星的儿子和媳妇带着孩子提着大包小包的年货来到家中。“爷爷，我期末考得了100分！”“爷爷，这次全市乒乓球比赛我得了第6名。”一进门，两个孙子就迫不及待告诉李世星喜讯，李世星笑得合不拢嘴，给他们各发了红包。

“走，和我送春联

去。”过了一会儿，李世星招呼两个儿子和他一起去邻居家送他自己写的春联。邻居王田今看着春联上的祝福，连声道谢，立马把春联贴到家门上。

虾姑、河蟹、黄鱼……分岁酒的菜肴十分丰盛，虽大多是海鲜类，李世星的筷子却不停下过。“住了这么久，口味早已适应，最喜欢这排骨炖乌贼，真鲜美！”吃得起劲时，几个大人还酌起了小酒。直到晚上看罢春节联欢晚会，一伙人才兴尽离开。

在接下来的分岁酒中，李世星还写诗赠送给摆酒的亲戚。“一年到头，大家难得团聚，我要记下这开心的时刻。”李世星笑着说，虽然自己的家乡不在瑞安，但瑞安浓浓的年味和亲戚朋友的热情早已让他把瑞安当成第二故乡。而且，无论在哪里，只要能和家人一起过年，就是最温暖的。

为路人提供更美味早餐

爱心粥铺3月8日重新开始施粥

本报讯（记者 黄国夫）“这几天，过完年的新居民们陆续回塘下了，我们打算于3月8日（即农历正月十八）重新开放，希望到时有更多的人到爱心粥铺来吃早饭。”近日，记者来到龟山村的爱心粥铺，了解最新的情况。

今年1月16日，本报刊登《龟山村有个爱心粥铺》一文

后，引起社会的强烈反响。不少市民纷纷来到龟山村，献上爱心款，为这支平均年龄已经60多岁的爱心队伍点赞。

“过年的时候，从外地回来的乡亲们经常会说起我们，说我们做得好。我们所做的事得到了大家的认可，心里自然也美滋滋的。”爱心粥铺志愿者之一王娟娣笑着说。为了支持他们的善举，不少村民还纷纷献上爱心款。

记者发现，在龟山村的一个宣传栏上，现在还贴着一张公告，上面详细地写着爱心粥铺开放近半年时间内的收支情况：所得捐款32910元，花费16554元，剩余16356元。

“这收支情况还只公布了

我们收到的现金，不包括好心人捐的大米、点心等实物。”王娟娣说。

她介绍，之所以要将账目公布，是因为刚开始创办爱心粥铺时，有一些村民质疑，认为“他们拿着这些捐款给自己发工资了”。为此，他们特意请来村里的会计，将账目算一算，然后公布张贴出来。

1月31日，因大部分新居民返乡，爱心粥铺停止施粥。春节前，粥铺志愿者们曾到市区中医院前的崇德慈爱心站取经，收获颇丰。“新的一年，我们会更友爱地对待每一位喝粥者，如果资金有保障，还会为路人提供更多美味的早餐，比如面包等。”王娟娣说。

瑞安冠金口腔门诊部
健康的微笑带给你 牙齿的烦恼交给我
温(医)广【2013】第12-23-01号
地址 塘下镇塘下大道三华景苑1号
咨询电话 :0577-65352978